

# NEKAŠLIME NA RAKOVINU



**2%** VAŠEJ DANE POMÁHAJÚ ONKOLOGICKÝM PACIENTOM AJ V ŤAŽKÝCH ČASOCH PANDÉMIE. ĎAKUJEME.



LIGA PROTI  
RAKOVINE

[www.lpr.sk](http://www.lpr.sk)

# PREČO VAŠE 2% Z DANE PRE LIGU PROTI RAKOVINE?

**AJ VĎAKA NIM NÁŠ TÍM Z BRATISLAVY, MARTINA  
A KOŠÍC REALIZUJE PROJEKTY:**



## **BEZPLATNÁ ONKOPORADŇA**

Prostredníctvom Onkoporadne (o800 11 88 11, [poradna@lpr.sk](mailto:poradna@lpr.sk)) majú pacienti možnosť celoročného poradenstva s odborníkmi v otázkach onkologickej diagnózy, sociálnoprávnych, výživových, psychologických.



## **BEZPLATNÁ SIEŤ ONKOPSYCHOLOGOV**

Naši onkopsychológovia pomáhajú onkologickým pacientom a ich blízkym naprieč Slovenskom poradenstvom a terapiou v ťažkých chvíľach počas liečby i po nej.



## **JEDNORAZOVÝ FINANČNÝ PRÍSPEVOK**

Ak sa ľudia s onkologickým ochorením ocitnú v hmotnej núdzi, môžu sa na nás obrátiť so žiadosťou o jednorazovú finančnú výpomoc.



## **„VYSTRIHAJ SA SLOVENSKO!“**

Pre onkologické pacientky, ktoré prišli v dôsledku liečby o vlasy, zabezpečujeme ručne vyrobené parochne zo živých vlasov a parochne z umelých vlasov plne hradené Ligou proti rakovine.



## **BEZPLATNÉ PODPORNÉ SKUPINY PRE PRÍBUZNÝCH A POZOSTALÝCH**

Onkologické ochorenie zasahuje celú rodinu. Preto poskytujeme psychologickú podporu aj blízkym, ktorí sa starajú o pacienta, a tiež tým, ktorí svojho blízkeho stratili.



## **BEZPLATNÁ RODINNÁ A RELAXAČNÁ TÝŽDŇOVKA**

„Týždňovky“ poskytujú relax, ponúkajú program prispôsobený potrebám pacientov a ich rodín.



## **„NÁHRADNÝ DOMOV“**

V Bratislave a Košiciach poskytujeme rodičom bezplatné ubytovanie počas hospitalizácie dieťaťa s onkologickou diagnózou.



## **BEZPLATNÉ AKTIVITY V CENTRÁCH POMOCI BRATISLAVA, KOŠICE, MARTIN**

Formulár na zaslanie 2 % a viac informácií o bezplatných projektoch pre pacientov a ich rodiny nájdete na [www.lpr.sk](http://www.lpr.sk).

Liga proti rakovine Slovenskej republiky, Brestová 6, 821 02 Bratislava, IČO: 00641219

SME TU PRE ONKOLOGICKÝCH PACIENTOV,  
ICH RODINY AJ PRE ZDRAVÚ POPULÁCIU UŽ 32 ROKOV.  
V ICH MENE VÁM ĎAKUJEME ZA VAŠE 2 %.

